



Alcaldía Municipal de San Jorge Empleado

Institución: Alcaldía Municipal de San Jorge

Comité, Junta, Consejo Unidad del Registro del Estado Familiar

u otro:

Nombre: Empleado

Teléfono: 2610 -2150

Email: registrofamiliar@sanjorge.gob.sv

Cargo: Auxiliar del Registro del Estado Familiar

Dirección: Alcaldía Municipal de San Jorge, Barrio Concepción, San

Jorge San Miguel

Curriculum:

FORMACION ACADEMICA

Educacion Basica, Escuela Juan Pablo Espinoza de 1 a 9 grado

EDUCACION MEDIA

Instituto Nacional de San Jorge, bachiller Tecnico Vocacional Comercial: Opcion CONTADURIA

EDUCACION SUPERIOR

Institutto Tecnologico de Usulutan

Tecnico de Ingenieria en Computacion

EXPERIENCIA PERSONAL

Tienda San Antonio

Administradora de Ciber Express

Administradora Cyber Acuario

Jefe de Proyeccion Social, en la Alcaldia Municipal de San Jorge

Recepcionista en Alcaldia Municipal de San Jorge

Actualmente Auxiliar del jefe del Registro del Estado Familiar